

Děkanka Fakulty stavební ČVUT v Praze vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:

- pro katedru jazyků **1 místo odborné asistentky/odborného asistenta** pro výuku anglického jazyka. Požadavky: VŠ vzdělání v oboru, pedagogická praxe min. 5 let, zkušenosti s výukou AJ na vysoké škole, zkušenosti s přípravou domácích i zahraničních projektů vítány. Nástup září 2017.
- pro katedru architektury **1 místo docentky/docenta** se zaměřením na výuku architektury 19. a 20. století. Požadavky: habilitace v oboru Architektura a stavitelství.
- pro katedru betonových a zděných konstrukcí **3 místa odborných asistentek/odborných asistentů** pro výuku odborných předmětů z oblasti betonových a zděných konstrukcí a pro zapojení do výzkumné činnosti katedry v oboru. Požadavky: VŠ vzdělání a titul Ph.D. v příslušném oboru, nutná zkušenost s publikováním v oboru, přednost dostanou uchazeči se schopností vyučovat v AJ a s vyhraněným zájmem o počítačové modelování chování betonových konstrukcí a o analýzu materiálových vlastností. Organizační schopnosti v oblasti přípravy výuky a zkušenosti s administrací výzkumných projektů vítány.
- pro katedru ocelových a dřevěných konstrukcí **1 místo odborné asistentky/odborného asistenta**. Požadavky: VŠ vzdělání v technickém oboru, ukončené doktorské studium a vědecká a odborná činnost v oblasti informatiky na podporu navrhování ocelových konstrukcí. Nástup říjen 2017.
- pro katedru geotechniky **2 místa odborných asistentek/odborných asistentů**. Požadavky: VŠ vzdělání – absolventka/absolvent přírodovědecké fakulty v oboru geologie, inženýrské geologie nebo hydrogeologie, Ph.D. v odpovídajícím oboru nebo alespoň státní doktorská zkouška v probíhajícím studiu, zkušenosti s terénní prací výhodou, publikační činnost v oboru, možnost i na částečný úvazek. Nástup 1. 9. 2017.

Nástup, pokud není uvedeno jinak, dohodou.

U pozic, kde je předpokladem ukončené VŠ vzdělání, se požaduje VŠ vzdělání na magisterské úrovni. Požadovaná praxe se započítává po ukončení příslušného vzdělání. Přihlášky s fotokopii dokladů o vzdělání, dosažených vědeckopedagogických titulech a vědeckých hodnostech, přehled o dosavadní odborné praxi a publikační činnosti a strukturovaný životopis zasílejte do 30 dnů po uveřejnění na adresu: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, osobní oddělení, Thákurova 7, 166 29 Praha 6. Uchazeči na výše uvedené pozice mohou být pozváni k pohovoru na jednání komise pro výběrové řízení.

prof. Ing. Alena Kohoutková, CSc.  
děkanka Fsv ČVUT v Praze



Text zveřejněn v Hospodářských novinách dne 5. 5. 2017

Termín pro podání přihlášek do 5. 6. 2017